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[Ipu XpOHUYECKOM IIPOCTATUTE MOXKET BO3HUKATh YXYALIEHUE SPEKLUUU U 9TO SBJIIETCSI OOQHUM U3
CHMIITOMOB 3TOT0 3a00seBanus. OOpaTUTECh K YPOJIOTY [AJI 0OCMOTpa 1 00CcenoBaHus:

CJleflyeT BBHIIIOJIHUTH aHaIU3 CeKpeTa IIPOCTaTH (T0CeB + MUKPOCKOIINS), UJIA YEThHIPEeXCTaKaHHYIo,
UJIH, ellle Jyullle, IATACTaKaHHY0 MPo0y (MUKPOCKOMIHUS + IIOCEB), MAa30K Ha IOJIOBbIE HHPEKIIUU
MeTtopnom [I1IP ¥ TpaHCpeKTalbHOE YIbTPa3ByKOBOE MCCIefOBaHMe IIPOCTATHL. [lalbHEunIIne
OEeUCTBUS UCXOAS U3 Pe3yIbTaTOB 9TUX aHAJIU30B.



